

一周话题

# 虎年3C消费趋势 你来当“裁判”!

60多万份问卷外加网络投票,10万份奖品等你拿

2010年,哪些3C类产品最入你的法眼,又有哪些3C类产品或服务给你留下了心灵的痛?无论是赞赏有加,还是愤愤不平,都是你3C消费生活中一个不可磨灭的记忆。现在,请拿起你的笔或鼠标,来当一次评审“裁判”!

8月13日,由三湘都市报、华声在线等联合主办的“品牌之战——2010年湖南3C消费大趋势”调查活动盛大启动。这份涵盖了空调、电视机、冰箱、洗衣机、厨卫类产品、小家电、PC、数码影像、移动电话、学习机、打印机、电器卖场、IT数码卖场等3C消费类别的调查问卷,预计将在全省发放纸质问卷60多万份,问卷还将上传至华声在线,邀请广大读者和网友对参与评选的品牌进行打分,同时,三湘都市报和华声在线还将开辟各大品牌展示区,让品牌进行打榜,展示内容包括:参评公司、参评奖项、参评理由、公司简介等。

当记者问及主办单位策划此次调查活动的初衷,三湘都市报3C运营部负责人告诉记者,自从三湘都市报于今年3月创办《3C周刊》以来,赢得了广大消费者和厂商的关心和关注,“湖南3C的消费趋势是什么,大家都不能给出一个权威的调查结果,很多行业协会组织的活动又多是一家之言。我们之所以花如此大的人力物力,就是希望转换思路,将2010年3C消费趋势调查真正深入到广大消费者心中去,消费者就是上帝,他们是3C消费趋势最权威的‘裁判’。”

“我们的活动从策划伊始就受到



2010年,3C行业产品您来当裁判。

了广大厂商的积极支持,很多3C类知名厂家如格力、美的、创维、长虹、TCL、康佳、联想、通程电器、苏宁电器、国美电器、国储电脑城等都踊跃参加此次活动。”这位负责人表示。

据了解,本次调查活动设置了两套独立的评审系统:一部分是投票打分,分读者、网友投票与专家、消费者代表、资深卖场导购员组成的评审团打分两大板块;另一部分,则是由专业市场调查机构根据有效的调查问卷提出分析报告。

记者还获悉,为了更好地将调查活动做精做实,本次调查活动还将跟随三湘都市报正火热举办的“首届社区活动文化节”,在活动现场派发问卷。“我们准备了10余万份礼品,凡是参与调查的读者就将有获得活动奖品。”

本报设置了多种读者互动形式,除

了参加“消费者满意度调查表”有奖问卷之外,还可以参与“投稿有奖”活动:

只要喜欢3C产品,并热爱数字生活的家庭都可通过QQ、信件和电话的方式进行报名。报名需提交报名表1份、家庭简介1份、家庭合照1张、对3C生活的感悟或畅想文章一篇(不少于600字,越精彩就越有机会获得选登)。

我们将根据报名家庭进行资料初选,并对精彩3C生活感悟、故事每周五在《三湘都市报》3C周刊上进行选登,并对特色3C家庭进行实地采访。我们将最终评选出“3C快乐家庭”3户,并可得到价值5000元的惊喜大奖。

参与热线:0731-84329490

QQ:368262440 576550188

1271484267 416272391

邮寄地址:湖南省长沙市芙蓉中路一段440号三湘都市报3C运营部收(邮编410005) ■记者 戴和清

超薄悦读

## 海南携号转网试点9月内测为单向转网

8月12日消息,知情人士透露,备受关注的两大携号转网试点省市之一的海南已做好携号转网的准备工作,预计9月开始内部试用,10月开始向公众开放。据悉,海南将试点单向携号

转网,即中国移动用户可保留号码转网至中国电信和中国联通处,而其他运营商用户将不得携号转向中国移动,但中国移动TD用户不可携号转网。

■据新浪科技

## 联通iPhone合约向2G用户开放

近日,记者从联通客服了解到,联通的2G老用户在升级套餐后,不用换号也可办理iPhone合约计划。之前在联通iPhone合约销售中,主要以绑定新的3G号卡为主,而记者从联通客服了解到,根据最新政策,联通老用户可以用原有号码办理iPhone合约。

联通客服人员介绍,之前的186号段的3G用户,可直接用原号码办理iPhone合约;而原156、130、131、132等联通2G老用户则需先到联通营业厅将原有2G套餐升级至3G套餐,次月3G套餐生效后,再用原号码办理iPhone合约。

■据京华时报

## 世界最小无线网卡诞生

近日,知名IT产品供应商Buffalo推出了一款极限版无线网卡——Buffalo WLI-UC-GNM,小到让你觉得不可思议。据悉,该卡只能轻轻地把它拿捏在手指间,其全身只有一个USB接口大小。别看WLI-UC-GNM身材极限,它的性能可一点都不差,它支持IEEE 802.11n标准,并向下兼容11b/g标准,拥有

300Mbps的理论传输速率。安全方面,WLI-UC-GNM支持WPA2,WPA-PSK(AES,TKIP)和128/64位WEP加密;它还具有Buffalo独有的AOSS功能,让用户可以迅速获得安全可靠的无线网络。目前Buffalo WLI-UC-GNM的售价大约是40美元,适合经常外出办公的高端商务人士选购。

■据新浪科技

## 淘宝名鞋馆8月13日上线

8月12日下午消息,淘宝网今天宣布,淘宝商城名鞋馆(xie.taobao.com)将于2010年8月13日正式开馆。这也是继淘宝商城电器城之后,淘宝推出的第二个垂

直商城。

据了解,百丽、阿迪达斯、耐克、李宁、奥康、红蜻蜓等数十个知名品牌已经正式入驻淘宝名鞋馆,其产品达到了上万款。■据新浪科技

# 品牌之战

解密2010年湖南3C消费大趋势  
主办:三湘都市报 华声在线

品牌的珍贵,在于它的独特性与魅力,在于它那一股足以俘获消费者心灵的无名力量。好品牌,就要让消费者持续信任和坚定选择。

近年来,3C行业,群雄逐鹿,市场的竞争越来越激烈。行业之间的争夺也更多体现在一线品牌之间的争夺,从上游的标准到下游的产品,从销售

渠道到售后服务,都是品牌大佬们的战场。在这个连上帝都需要包装的年代,品牌精神和品牌价值的传递亟待更直面的营销平台。

为彰显品牌的力量,三湘华声全媒体特别策划出品:品牌之战——2010年湖南3C消费大趋势,从公信、公正、专业的角度,表彰和推介一批

3C品牌和产品,同时对未来3C消费进行预测和引导。是荣誉,更是责任。

这份榜单,对于企业而言是一个难得展示自己品牌的机会,不仅是一份嘉奖,更是敢负责敢担当的品牌价值体现,也是一份面向广大消费者的郑重承诺!品牌企业怎能缺席!

◆**评选主题** 【品牌力量】:客观、公正地评选出消费者心目中最具影响力的3C品牌,彰显品牌的力量,让我们的“上帝”也疯狂!

◆**评选时间** 2010年8月——9月

◆**评选流程**

三湘华声全媒体秉承权威指导3C消费的宗旨,最大程度地保证评选的公正。

**评审系统:**评审设置两套独立的系统,一部分是投票打分,分为读者、网友投票与

专家、消费者代表、资深卖场导购员组成的评审团打分两大板块;另一部分,则是专业市场调查机构对消费者和读者的问卷调查分析报告。

**品牌打榜:**8月13日开始,三湘都市报和华声在线(<http://www.voc.com.cn>)同时公布评选消息,刊登消费者满意度调查表,邀请广大读者和网友参与评选。

◆**读者互动方式**

1、“有奖调查”活动:

本次调查活动还将跟随三湘都市报“首届社区文化节”,在活动现场派发问卷,我们准备了10万余份礼品,凡是参与调查的读者就可获赠礼品一份。

2、“投稿有奖”活动:

(1)报名方式:只要喜欢3C产品,并热爱数字生活的家庭都可通过QQ、信件和电话的方式进行报名。报名需提交报名表一份、家庭简介一份、家庭合照1张、对3C生活的感悟或畅想文章一篇(不少于600字,越精彩就越有机会获得选登)。

(2)评选方式:我们将根据报名家庭进行资料初选,对精彩3C生活感悟、故事每周五在《三湘都市报》3C周刊上进行选登,并对特色3C家庭进行实地采访。我们最终选出“3C快乐家庭”3户,可获价值5000元的惊喜大奖。